



„După mine, secretul biblic al longevității este iubirea. Cred că suntem pe Pământ pentru acest lucru unic, să iubim. Repet adesea celor ce vor să mă asculte: iubiți ce vreți, dar iubiți“ - **Radu BELIGAN**



Director fondator: Sorin Roșca Stănescu anul XIV numărul 4179 20 de pagini 80 de bani ediția națională LUNI, 10 MARTIE 2008

PNL-PSD, NOAPTEA NEGOCIERILOR

5 **EVENIMENT**

Sute de săli de cinematograful au fost închiriate la prețuri derizorii anumitor oameni de afaceri, care, în majoritatea lor, le-au folosit în alte scopuri decât pentru a difuza filme. Printre chiriașii RADEF se regăsesc și Dan Voiculescu, Anca Vlad și Adrian Sărbu. Antenele lui Voiculescu își turmează emisiunile în fostul cinematograful bucu-reștean Excelsior. Holdingul Intact plătește falimentarei „RomâniaFilm” o chirie de doar 877,5 euro, bani pe care îi acoperă din 20 de secunde de publicitate. Prețul unui spot publicitar la emisiunea „Masculin x Feminin?” costă 7900 de euro. <

2 **EVENIMENT**

Țării cât mai mulți aleși

Noua Lege pentru alegerea Camerei Deputaților și Senatului, aflată la un pas de promulgare, permite ca viitorul Parlament să fie mobilat cu mai multe scaune decât în prezent. De la o normă de reprezentare de un deputat la 72.000 de locuitori și de un senator la 170.000 de locuitori, s-a revenit la „clasicul” 1/70.000 la Camera, respectiv 1/160.000 la Senat. <

9 **POLITICĂ**

Duel Geoană-Năstase

Evenimentul dedicat „amazoanelor” PSD de ziua lor, după cum le-a numit președintele partidului pe femeile social-democrate, s-a transformat rapid într-un concurs de Mister, în care sub lumina reflectoarelor, au evoluat Adrian Năstase și Mircea Geoană. <

13 **JAZZ-ROCK**

Anca Parghel vrea să facă film cu Coppola

Pe data de 3 martie a fost lansat CD-ul „Zamorena”, rezultatul colaborării între Anca Parghel și Tom Boxer, dar și un motiv pentru pagina de jazz-rock a ziarului ZIUA să realizeze un interviu cu valoroasa interpretă. <

17 **OPINII**

Problema teologico-politică la români



Dan PAVEL

În vreme ce actorii politici sunt în continuare măcinați de luptele cu miză mică inspirate de Palatele Cotroceni și Victoria, Sfântul Sinod al BOR a luat decizii cruciale cu privire la amestecul ierarhilor în alegeri, politică și administrație. <

Sf. Mucenici: Codrat, Ciprian, Dionisie și cei împreună cu dansii. (Începutul Postului Mare. Zi alturgică)

3 **EVENIMENT**

Tăriceanu a discutat cu Iliescu și Năstase despre viitoarea colaborare dintre PNL și PSD
▶ Tratatul au avut loc fără Geoană, vineri, după lăsarea întinericului ▶ „Nu dorim să facem nici o alianță preelectorală, excludem din start această posibilitate. Colaborarea parlamentară și una guvernamentală nu este exclusă”, au declarat surse din apropierea participanților la discuții



FOTO: MEDIAFAX

Năstase a explicat că o „strategie comună” PSD-PNL este singura soluție de contracarare a lui Traian Băsescu și a PD-L ▶ Fostul premier PSD e de părere că eventuala înțelegere strategică nu trebuie lăsată sub perdeaua anonimatului

▶ PNL e mulțumit de revenirea lui Năstase la masa negocierilor pentru că fostul lider e mult mai serios decât Geoană, pe care „nu se poate conta” ▶ Foștii președinți ai PSD l-au asigurat pe liderul PNL că Guvernul nu va fi dărâmat

de nici o moțiune de cenzură ▶ „Va trebui să ne mai întâlnim pentru a pune la punct anumite detalii ale colaborării noastre. Nu am semnat nici un pact deocamdată”, declară surse pesediste ▶ Vanghelie a confirmat întâlnirea de vineri noaptea

Blatter: „Victima insultelor rasiste va fi declarată învingătoare”

Președintele FIFA, Joseph Blatter, a propus ca echipele ale căror jucători sunt victime ale insultelor rasiste să fie declarate învingătoare la meciurile unde au loc incidentele.

„Singura soluție împotriva insultelor rasiste este retragerea de puncte în cazul cluburilor ale căror suporteri au comis astfel de acte. As merge chiar mai departe. Ar trebui ca echipa

al cărei jucător a fost victimă a insultelor rasiste să fie declarată învingătoare. Nu contează scorul final, victoria va reveni echipei-victimă”, a spus Blatter, făcând referire la faptul că jucătorul Abdeslam Ouaddou (Valenciennes) a fost recent victima insultelor rasiste în campionatul Franței. „Dacă un jucător comite deliberat un fault periculos și îl accidentează, cred că ar trebui să fie suspendat, fie pe viață, fie pe o durată lungă. Însă nu trei meciuri, cum s-a procedat în cazul lui Taylor. Nu mai trebuie ca astfel de lucruri să se întâmple pe teren”, a mai afirmat președintele FIFA. „De asemenea, îmi place ideea ca agresorul să fie suspendat pe toată durata indisponibilității jucătorului accidentat”, a adăugat Blatter. < (M.F.)



Ion BARBU

€ 3,7376 lei
\$ 2,4243 lei

www.ziua.ro

Reprezintă Tokes interesele României în Parlamentul European?

DA: 11,86 %
NU: 88,14 %